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A börtönben is gyûjtöttek 

Karácsonyi meglepetéssel szolgáltak a mátrafüredi óvodások a Szent Ferenc és Szent Klára Gondozóház lakóinak, akiket

betlehemes elõadással köszöntöttek. A másik meglepetést a Sátoraljaújhelyii Fegyház és Börtön fogvatartottjai adománya

okozta, a bentlakók 435 konzervet adományoztak a Gondozóháznak. A Fegyház és Börtön õrei pedig gyermekjátékokat

ajándékoztak a Mátravidéki Csoport részére, amelyet a helyi óvodának és nagycsaládosaknak juttatnak el. 

A börtönben szervezett jótáékonysági akcióról ezt írta Hajdú Miklós börtönlelkész:

„A hit tettek nélkül magában holt dolog.” (Jak 2,17)

A hit évében egyre több alkalommal hangzik el Szent Jakab apostol idézett megállapítása. Bennünket, keresztényeket is kell, hogy

tettekre sarkalljon Krisztus iránti szeretetünk.

Intézetünkben, a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben immár hagyomány, hogy egy-egy jelesebb keresztény ünnepet megelõzõen

fogvatartottjaink körében tartós élelmiszerek gyûjtését rendezzük, melyeket karitatív szervezeteknek ajánlunk fel.

November elején fõképp az egyházi foglalkozásokon résztvevõk körében, de ezt követõen az egész házban újra meghirdettem a

karácsony elõtti gyûjtés lehetõségét.

December 17-én délután fogvatartottak bevonásával jártuk körbe a zárkákat és gyûjtöttük össze az e célra felajánlott élelmiszereket.

Mintegy 430 darab konzervet, valamint több tábla csokoládét adtak az adományozók. Az adakozók köre a személyi állomány

bevonásával bõvült. Õk szintén tartós élelmiszereket adtak, de mindemellett rengeteg játékot, plüss állatkát tettek gyûjtõ dobozunkba.

Engem is meglepett a sok nagylelkû felajánlás, melyet a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mátrafüredi Csoportjának személyesen

adtam át december 19-én. Mivel elõre nem jeleztem az adományok nagyságát, Kovács Gyõzõ, a csoport vezetõje, illetve ott dolgozó

munkatársai is kitörõ örömmel fogadták csomagjainkat, melyekért hálás köszönetet mondtak.

Úgy gondolom, sikerült teljesítenünk egy mondást: „Senki sem tehet meg mindent, de mindenki tehet valamit.”
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